

淄博公开征集医药领域商业贿赂线索

线索范围包括五类行为 时间截至明年5月30日

淄博9月2日讯 为扎实推进医药领域腐败问题集中整治，坚决打击医药领域商业贿赂不正当竞争行为，维护医药市场公平有序的竞争环境，从现在起至2024年5月30日，淄博市市场监督管理局向社会广泛征集医药领域涉嫌商业贿赂违法行为线索。

线索范围包括医药企业(药品试剂、设备器械、医用耗材等)、医药推广公司以及医疗卫生领域相关的经销商、医药代表等单位和个人存在以下违法违规行为(举报材料应当包括:举报人基本信息、被举报人基本信息、被举报人涉嫌违法行为的相关事实和证据材料,相关信

息和材料应当真实、客观):在流通环节使用票据、虚构业务事项以及利用医药推广公司空壳、虚设活动等违规套取资金,将套取资金用于商业贿赂的违法违规行为。在生产环节前置套取资金,用于药品耗材设备回扣、商业贿赂的违法违规行为。借助科研合作、学术推广等名义,在设备采购、

工程建设、科研经费等领域进行利益输送的违法违规行为。假借科室宣讲会等方式,向医疗机构工作人员给付利益、维护关系的行为。假借捐赠、科研合作、试验推广等形式捆绑销售药品耗材实施商业贿赂等行为。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

博山公路事业服务中心 绿化整治齐上阵 路域提升正当时

淄博9月2日讯 汛期以来,经历多轮降雨天气,国省道两侧杂草生长旺盛。8月31日,在G205山深线、S317临历线博山段等公路两侧,工作人员正在进行绿化整治工作,即使炎热高温,大家依然有条不紊,干得热火朝天。

为扎实推进城乡环境大整治精细管理大提升行动,博山公路事业服务中心按照区路域环境提升行动工作要求,组织国道沿线镇办开展绿化杂草专项治理行动。各相关镇办积极响应、快速部署、全面展开治理。

专项治理进一步优化了国省道路域环境。下一步,博山公路事业服务中心将以路域环境整治为抓手,聚焦突出问题,高标准、严要求,持续推动路域环境整治质量不断提升,助力博山区文旅产业高质量发展,擦亮“五好”博山文旅品牌。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 通讯员 李挺

暑运淄博站发送旅客161.9万人次

8月31日,旅客在淄博站检票进站。当天,2023年暑运落下帷幕。

2023年暑运自7月1日至8月31日,共62天,淄博站累计发送旅客1618943人次,较2019年同期增长178528人次,增幅12.4%,客发量创历史同期新高。暑期淄博站客流以旅游、探亲及学生流为主,客流整体平稳有序,日均发送旅客2.61万人次,7月9日发送旅客35169人次,为单日最高峰。淄博站累计开行旅客列车9445班次,日均开行152班次。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 梁兆福



情绪失控殴打妻子被开具《家庭暴力告诫书》

桓台警方对家庭暴力说“不”

淄博9月2日讯 “家丑不可外扬”“两口子打架是家务事”“夫妻床头打架床尾和”,对于这些家庭暴力的“劝导”,是否有些耳熟?在此,淄博警方指出,家庭暴力不等于家务事情,施暴者对被施暴者人身权利的侵犯是对法律的践踏,更是对家庭和睦、社会和谐破坏,对待家庭暴力,一定要坚决说“不”!

近日,张女士向桓台县公安

局荆家派出所民警求助,称其丈夫因家庭纠纷对其进行殴打。经了解,张女士因家庭琐事与其丈夫发生争吵,争吵过程中,其丈夫情绪失控,对张女士使用了暴力。出警过程中,张女士主动谅解丈夫的行为,请求公安机关从轻处置。民警从法律层面和道德方面对其丈夫进行了严肃的批评教育及法律宣讲,教育引导其丈夫换位思考,互相理解。

民警根据《中华人民共和国反家庭暴力法》相关要求,在取得张女士谅解的情况下,给其丈夫出具了《家庭暴力告诫书》,告诫其若再次实施家庭暴力,公安机关将依法严肃处理。

《家庭暴力告诫书》是公安机关对违反法律、法规的轻微家庭暴力或不宜直接作出行政处罚的家庭暴力行为,为督促加害人改正而作出的书面告知文件。

《中华人民共和国反家庭暴力法》第十六条规定:家庭暴力情节较轻依法不予治安管理处罚的,由公安机关对加害人给予批评教育或者出具告诫书。告诫书应当包括加害人的身份信息、家庭暴力的事实陈述、禁止加害人实施家庭暴力等内容。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 胡正学

淄博警方赴福建 捣毁帮信窝点

抓获20余名嫌疑人

淄博9月2日讯 8月30日晚,淄博市公安局经开区公安分局在滨莱高速淄博新区收费站举行欢迎仪式,迎接“8·25”专案抓捕组凯旋。

根据上级推送线索,淄博市公安局经开区公安分局锁定一专门利用网络开展帮信活动的犯罪团伙。该团伙在全国范围内招揽3000人注册账号,涉及全国10余个省市,为下游网络犯罪活动提供帮助,初步分析涉案资金流水近千万元。

8月25日,淄博市公安局经开区公安分局成立专案抓捕组,出动30余名警力远赴福建,一举打掉该犯罪团伙,捣毁犯罪窝点4个,抓获犯罪嫌疑人20余人,采取刑事强制措施11人。现场扣押作案手机30余部、电脑10余台,打掉帮信犯罪平台1个。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 焦爱宝

博山警方抓获 60余名电诈嫌疑人

淄博9月2日讯 8月31日,淄博市公安局博山分局举行欢迎仪式,迎接“8·20”电信网络诈骗专案抓捕组凯旋。

专案组在当地警方的大力配合下,经过近半个月持续攻坚,成功捣毁一个电信网络诈骗窝点,抓获涉诈犯罪嫌疑人60余名,这是博山警方打击电诈犯罪的一次重大突破,也是“齐剑2023”专项行动一项重大战果。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 宋策

租赁自住住房可用公积金按月支付房租

当月申请、次月生效 每月最多提取一次

淄博9月2日讯 为积极贯彻落实国家“租购并举”住房制度,更好地支持新市民、青年人、多子女家庭等群体解决住房问题,淄博市住房公积金管理中心深入调研分析缴存人租房需求,明确创新思路,不断加大租房提取力度,1—8月,共为5.92万人次缴存人提取租房资金1.99亿元,分别同比增长91.6%和57%,新市民、青年职工占租房提取人数的75%以上。淄博市住房公积金管理中心通过深入大型企业调研,征集社会意见建议等方式,全面了解企业和职工所盼,9月1日,推出了租赁自住住房委托按月提取住房公积金业务,成为继济南之后,全省第二个实现委托租房提取公积金业务办理的城市。

根据淄博市住房公积金管理中心发布的《关于开展租赁自住住房委托按月提取住房公积金

业务的公告》显示,在本市无自住住房的单身职工或夫妻双方在本市均无自住住房的已婚职工,自9月1日起,可前往淄博市各住房公积金服务大厅,办理租赁自住住房委托按月提取住房公积金业务。

根据办理条件显示,委托人在本市正常连续足额缴存住房公积金满3个月;委托人及其配偶无未结清的住房公积金贷款,未为公积金贷款提供担保;委托人不存在其他有效的委托提取或按月冲还贷协议;委托人及其配偶在本市没有房产;委托人住房公积金账户不能为标记为“失信职工”或人民法院冻结状态。

委托人按照当月申请、次月生效的原则,每月最多提取一次,且不超过约定提取金额,提取后公积金账户余额不低于1元,委托提取有效期限为1年。夫妻双方同时签约的,提取金额

按登记先后顺序生成,合计提取金额不超过约定提取金额。委托提取资金于每月11日至13日(遇节假日顺延)划拨。

协议有效期内,委托人姓名、身份证号码、婚姻状况、公积金账户、收款账户等发生变更的,应及时向受托人申请办理变更手续。委托人需提前终止本业务的,应及时办理终止委托手续。协议有效期内,遇以下任一情形:委托人婚姻发生变化、夫妻双方房产发生变化、申请住房公积金贷款、账户被人民法院冻结或被标记为“失信职工”,按月提取自动终止。

针对租房提取频次高、流程繁琐的问题,实施租房定额提取业务流程再造,缴存人一经签订租房委托提取协议,淄博市住房公积金管理中心将按照协议约定,每月定时、自动提取住房公积金拨付至缴存人个人银行账

户。淄博市住房公积金管理中心提示,租房委托提取协议有效期内,不再受理委托人提取业务。如遇租赁自住住房提取政策调整,委托人应及时解约并重新办理签约调整每月提取额度,未调整的仍按协议约定提取金额执行。因系统停机、维护或升级导致委托按月提取业务无法按时划拨的,待系统恢复正常后,公积金中心将及时划拨资金。租房委托提取业务线上功能正在开发中,上线时间另行通知。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 杨巍巍



扫描 微信二维码 了解更多 多信息